



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели мужчины и женщины

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 26-летнего мужчины и 30-летней женщины.

Тела местных жителей были обнаружены 19 декабря 2016 г. в одном из домовладений Икрянинского района области. По предварительной версии, причиной смерти стало отравление угарным газом.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1089377>